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ZÁPIS

ze zasedání ad hoc pracovní skupiny „OPŽP 2016“
konaného dne 21. ledna 2016 od 10,00 hodin
v zasedací místnosti MěÚ v Polici nad Metují

Prezence: Kateřina Kapková, manažerka MAS Stolové hory
Vítězslav Vítek, obec Suchý Důl
Xénie Ulrichová, DSO Policka
Milan Šrůtek, obec Bukovice
Jan Troutnar, město Police nad Metují, odbor ŽP
Ljudmila Katryčová, CHKO Broumovsko
Petr Kuna, CHKO Broumovsko
Jiří Škop, město Police nad Metují

Program zasedání:

Diskuze o možnosti výsadby stromů z opatření 4.3.2 OPŽP na orné půdě v extravilánu
CHKO s možností dotace 85%   v období 2014-2020 přes MAS Stolové hory, z. s.

Manažerka  MAS  Stolové  hory  informovala  všechny  přítomné o  lednovém setkání
manažerek MAS Stolové hory a MAS Broumovsko+ na CHKO Broumovsko v Polici
nad  Metují,  o  společné  schůzce  s  manažerkami  MAS Broumovsko  +  na  RO SZIF
v Náchodě a o prosincovém semináři NS MAS Na Ministerstvu ŽP v Praze. 

Předmětem všech jednání bylo opatření 4.3.2.  liniové a skupinové výsadby dřevin
(stromořadí,  větrolamy,   břehové  porosty,  remízy),  založení  nebo  obnova
krajinného prvku za účelem posílení přirozené funkce krajiny z programového rámce
operační  program  životního  prostředí.  Toto  opatření  je  značně  omezeno,  a  to
výsadbou na území CHKO, na orné půdě, v extravilánu s 10ti letou udržitelností po
3 leté následné péči. Tato dotace je 85% a zbylých 15% bude pro žadatele, nevíc při
tak okleštěných možnostech výsadby, problém. Výsadba se musí vysoutěžit a sázet
mohou i  nájemci  se  souhlasem  vlastníka,  i  FO  na  pozemku nepodnikající  (avšak
pouze na 50% pozemku) i NNO. Zda jde o ornou půdu musí být vyčteno z ELPISu. 

Pan Kuna z CHKO Broumovsko všem přítomným vysvětlil s pomocí mnoha fotografií
z  území  CHKO,  map  území  CHKO  a  nakopírovaných  pasáží  Plánu  péče  CHKO
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Broumovsko možnosti výsadby anebo obnovy dřevin na nelesní orné půdě na území
CHKO  Broumovsko,  na  území  Policka  (=  Stolových  hor).  Po  vzájemné  dohodě
skupina došla k závěru, že 6.000.000 Kč alokovaných pro MAS Stolové hory, z.  s.
není možné do roku 2020 prosázet, a proto tato skupina navrhuje Radě MAS Stolové
hory, z. s. snížení požadované alokace na polovinu, tedy na 3.000.000 Kč.

Skupina také hledala možná místa výsadby i u podnikatelů a obcí, které se schůzky
nezúčastnily  a  ukládá  manažerce  MAS,  aby  je  později  individuálně  kontaktovala
a informovala je o tomto opatření.

V Polici nad Metují dne 21. ledna 2016

Zapsala: Kateřina Kapková
21. ledna 2016, Police nad Metují
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